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Μετά από δυόμιςι χρόνια τθσ κυβζρνθςθσ ΤΡΛΗΑ –ΑΝΕΛ, που ξεκίνθςε με οράματα τφπου Βενεηουζλασ 
για τθ χϊρα, ζχει πλζον ο κακζνασ ςυνειδθτοποιιςει τι πραγματικά ςθμαίνει θ «πρϊτθ φορά αριςτερά» 
διακυβζρνθςθ του τόπου. Αντί για κατάργθςθ των μνθμονίων, είχαμε εξαπάτθςθ των Ελλινων, επιβολι 
Capital controls, επαχκζςτερο 3o μνθμόνιο, επιδείνωςθ τθσ οικονομίασ, τθσ παιδείασ, τθσ υγείασ και τθσ 
κοινωνικισ αςφάλιςθσ, φορολογικι επίκεςθ εναντίον των μιςκωτϊν και των ςυνταξιοφχων, αφξθςθ των 
αςφαλιςτικϊν ειςφορϊν, αντιςυνταγματικι απόπειρα φίμωςθσ τθσ ελευκερίασ του Σφπου, διόγκωςθ τθσ 
ανεργίασ, ρουςφετολογικοφσ διοριςμοφσ ςτο Δθμόςιο, αφξθςθ τθσ απαιςιοδοξίασ των νζων που ωκοφνται 
ςτθν «εξορία» για αναηιτθςθ εργαςίασ, και ζπεται εντόσ των θμερϊν και 4ο Μνθμόνιο! 

Σθν ϊρα που πάνω από ζνα εκατομμφριο Ζλλθνεσ είναι άνεργοι και κακθμερινά κλείνουν χιλιάδεσ 
επιχειριςεισ μθ αντζχοντασ τθν υπερφορολόγθςθ και χιλιάδεσ εργαηόμενοι χάνουν τθν εργαςία τουσ, ο 
πρωκυπουργόσ δθλϊνει με απφκμενο κράςοσ πωσ ζρχεται εκρθκτικι οικονομικι ανάπτυξθ! Δυςτυχϊσ, όλοι 
γνωρίηουν ότι επίκεινται μείωςθ του αφορολόγθτου (δθλ. νζα μείωςθ μιςκϊν και ςυντάξεων) αντί τθσ 
αφξθςθσ που είχε υποςχεκεί, περικοπζσ ςτισ ςυντάξεισ και νζα αντιλαϊκά μζτρα.  

Θ Κυβζρνθςθ υπογράφει τθ ςφαγι 1.500.000 ςυντάξεων και τθν υπερφορολόγθςθ πάνω από 3.000.000 
εργαηόμενων και επιχειρθματιϊν, λθςτεφοντασ τθ μεςαία τάξθ. Είναι βζβαιο ότι κα γίνουν περικοπζσ ςε όλεσ 
τισ ςυντάξεισ, παλιζσ και νζεσ και το αφορολόγθτο κα πζςει κατά 3.000 ευρϊ. Αυτό κα ζχει ςαν αποτζλεςμα 
να επιβαρυνκοφν κατά πολφ ακόμα και όςοι ζχουν ειςόδθμα 450 ευρϊ το μινα!  

Θ Κυβζρνθςθ επζκτεινε τα Μνθμόνια για πολλά χρόνια ακόμα, δθμιοφργθςε το «Τπερταμείο» ςτο οποίο 
παρζδωςε τθ δθμόςια περιουςία για 99 χρόνια, παρζδωςε τθν εκνικι κυριαρχία και ςφντομα κα παραδϊςει 
και τα "εργαςιακά". υνεργάηεται πλζον αρμονικά με τουσ «Κεςμοφσ» (τθν πρϊθν «μιςθτι Σρόικα»). Είναι 
αυτοί που ζλεγαν τουσ άλλουσ «μερκελιςτζσ», χωρίσ να καταλαβαίνουν ότι ζβλεπαν τον εαυτό τουσ ςτον 
κακρζπτθ. Είναι αυτοί που κορόιδευαν προεκλογικά το λαό λζγοντασ ότι «κα βαράμε το νταοφλι και κα 
χορεφουν οι αγορζσ». Είναι αυτοί που επζβαλαν τον «δθμοςιονομικό κόφτθ» ςτθ χϊρα, που διακιρυςςαν 
«κανζνα ςπίτι ςτα χζρια τραπεηίτθ» και οδθγοφν τθν περιουςία των Ελλινων ςτισ τράπεηεσ και τα funds, που 
φϊναηαν «δεν πλθρϊνω» και τϊρα προχωροφν ςε καταςχζςεισ για χρζθ και εγκαινιάηουν ζργα των «κακϊν» 
εργολάβων που δεν τα είχαν ψθφίςει, όταν άλλοι τα «ζβαηαν μπροςτά». Παράλλθλα, προςπακοφν να 
κρατιςουν τθν καρζκλα τθσ εξουςίασ και να μετακυλιςουν ςτθν επόμενθ κυβζρνθςθ πολλά από τα βάρθ του 
4ου Μνθμονίου που φζρνουν ςτθ χϊρα εξαιτίασ τθσ ανικανότθτάσ τουσ. 

Η εκπαιδευτικι κοινότθτα παρακολουκεί με ζντονθ και δικαιολογθμζνθ ανθςυχία τθν εφαρμογι και 
ςτθν εκπαίδευςθ όλων των δυςβάςταχτων μζτρων του αριςτεροφ 3ου μνθμονίου.  
 Κατά τθν περίοδο Μπαλτά – Κουράκθ είχαμε τθν αλλαγι του πλαιςίου επιλογισ Διευκυντϊν ςχολικϊν 
μονάδων και Διευκυντϊν Εκπαίδευςθσ. Δυςτυχϊσ, θ κυβζρνθςθ τότε κινικθκε επθρεαςμζνθ από τισ 
ιδεολθψίεσ τθσ, χωρίσ να λάβει υπόψθ τισ φωνζσ που επεςιμαναν είτε τθν αντιςυνταγματικότθτα τθσ 
επιλογισ αυτισ είτε άλλεσ αρνθτικζσ πτυχζσ του νζου νόμου επιλογισ. Κατάφερε να κζςει ςε ιςχφ τον πρϊτο 
μετά τθν μεταπολίτευςθ νόμο επιλογισ ςτελεχϊν που το τΕ ζκρινε αντιςυνταγματικό! Εννοείται πωσ ςτο 
μεταξφ δεν άλλαξε τίποτα από το γενικότερο κεςμικό πλαίςιο που αφορά τουσ εκπαιδευτικοφσ και τον 
φλλογο Διδαςκόντων προσ τθν κατεφκυνςθ του δθμοκρατικότερου τρόπου λειτουργίασ τουσ, παρά τα όςα 
κατά καιροφσ υποςτιριηε, πριν βζβαια καταλάβει τθν εξουςία. 
 Κατά τθν περίοδο Φίλθ –Αναγνωςτοποφλου μειϊκθκαν οι ανάγκεσ ςε εκπαιδευτικό προςωπικό, με τθ 
μείωςθ του ωρολογίου προγράμματοσ των μακθτϊν του Γυμναςίου από 35 ςε 32 ϊρεσ, χωρίσ καμία 
επιςτθμονικι τεκμθρίωςθ για τθν μείωςθ των ωρϊν ςυγκεκριμζνων μακθμάτων. Σϊρα προετοιμάηουν κάτι 
αντίςτοιχο ςτο Λφκειο (πρόταςθ ΛΕΠ).Όλα αυτά με κακαρά δθμοςιονομικό ςτόχο να εξοικονομιςουν 
εκπαιδευτικοφσ. Αποτζλεςμα ιταν να ςυρρικνωκεί το δθμόςιο ςχολείο. 

 
Επζβαλαν μια απαράδεκτθ διάκριςθ των μακθμάτων ςε πρωτεφοντα, δευτερεφοντα και τριτεφοντα και 

αφξθςαν το διδακτικό ωράριο των υπευκφνων εργαςτθρίων. τθν Πλθροφορικι κατιργθςαν και τθν 
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υποςτιριξθ των ερευνθτικϊν εργαςιϊν. Μείωςαν τα επίπεδα διδαςκαλίασ των Αγγλικϊν. Απορρίφκθκαν 
αιτιςεισ ςχολείων για δθμιουργία τμθμάτων ζνταξθσ για δθμοςιονομικοφσ λόγουσ. Βζβαια, ζκαναν φιλότιμεσ 
προςπάκειεσ να υλοποιιςουν αριςτερζσ ιδεολθψίεσ και να ικανοποιιςουν αριςτερά ανακλαςτικά, 
ανακινϊντασ ηθτιματα, όπωσ θ προςευχι ςτο ςχολείο, οι ςχολικζσ παρελάςεισ, τα Κρθςκευτικά, θ 
αποδόμθςθ τθσ Λςτορίασ κ.α. 

Ηιτθςαν από τουσ Διευκυντζσ να παρανομοφν και να παρακαμφκοφν οι φλλογοι Διδαςκόντων, για να 
υλοποιθκοφν οι υπθρεςιακζσ μεταβολζσ ζωσ τισ 2/9/2016 (!),αλλά και τα ΠΤΔΕ να παρακαμφκοφν αν δεν 
ανταποκρίνονταν ςτισ παρανομίεσ αυτζσ. Προχϊρθςε ςε διακζςεισ εκπ/κϊν ςε γραφεία με αποφάςεισ 
μονομελϊν οργάνων τθσ διοίκθςθσ και ςε διακζςεισ ςτα ΛΕΚ, που δεν ανικουν ςτθ δευτεροβάκμια εκπ/ςθ. 

Διευρφνκθκαν οι ανακζςεισ (γ’ ανάκεςθ) με ςτόχο τθν εξοικονόμθςθ προςωπικοφ και το μθ διοριςμό 
εκπαιδευτικϊν. Ανακινικθκε το ηιτθμα των ειδικοτιτων, με το ςκεπτικό να καταργιςουν όποιεσ νομίηουν. Ο 
κ. Λιάκοσ μίλθςε για «150 ειδικότθτεσ που ζχουν παρειςφριςει ςτθν εκπ/ςθ»! 

Με το ν. 4415/2016, το Τπουργείο αποφάςιςε να καλφψει τισ ανάγκεσ ςε εκπαιδευτικοφσ ςτθν Ειδικι 
Αγωγι αυξάνοντασ τθν κινθτικότθτα μεταξφ Ειδικισ και Γενικισ Αγωγισ, αδιαφορϊντασ για τθν ποιότθτα τθσ 
παρεχόμενθσ ειδικισ εκπαίδευςθσ και για τισ απολφςεισ αναπλθρωτϊν ειδικισ αγωγισ. Δθμιοφργθςε 
εργαςιακι αναςφάλεια ςτουσ ςυναδζλφουσ που υπθρετοφν ςτα πρϊθν ΣΕΕ Ειδικισ Αγωγισ, αφοφ οι ϊρεσ 
ςτουσ επαγγελματικοφσ τομείσ των νζων Ενιαίων Ειδικϊν Επαγγελματικϊν Γυμνάςιων- Λυκείων μειϊνονται 
δραςτικά. Σο ΕΕΕΕΚ λειτουργεί χωρίσ το αναγκαίο μόνιμο προςωπικό. 

Με το μιςκολόγιο του 2015 πάγωςε  θ μιςκολογικι εξζλιξθ για τθ διετία 2016 - 2017 και τα ζτθ αυτά 
δεν κα υπολογίηονται ςτθν προχπθρεςία. 
 Ο νζοσ υπουργόσ Παιδείασ, κ. Γαβρόγλου, ωσ Πρόεδροσ τθσ Επιτροπισ Μορφωτικϊν Τποκζςεων με το 
πόριςμά του (Μάιοσ 2016), φςτερα από ζναν διάλογο – παρωδία, πρότεινε μεταξφ άλλων μζχρι το 2022: 

Τλοποίθςθ των μνθμονιακϊν δεςμεφςεων για τθν εκπαίδευςθ ςτισ κατευκφνςεισ του ΟΟΑ, δθλαδι 
καταργιςεισ και ςυγχωνεφςεισ ςχολικϊν μονάδων, αφξθςθ του ανϊτατου ορίου μακθτϊν ανά τμιμα, 
αφξθςθ του εβδομαδιαίου ωραρίου διδαςκαλίασ μζχρι τον Λοφνιο του 2018. Διοικθτικι αυτονομία των 
ςχολείων με ενίςχυςθ του ρόλου των χολικϊν υμβουλίων (φλλογοσ Γονζων & Σοπικι Αυτοδιοίκθςθ)ςτθ 
διοίκθςθ των ςχολείων. Μείωςθ του κόςτουσ τθσ εκπαίδευςθσ και προϊκθςθ τθσ ιδιωτικισ χρθματοδότθ-
ςθσ, δθλαδι δθμόςιο ςχολείο που κα αναηθτεί πόρουσ ςτθν αγορά. Προτείνει «οικονομικι αυτονομία» τθσ 
ςχολικισ μονάδασ. Δθλαδι θ αριςτερι κυβζρνθςθ αποποιείται των ευκυνϊν τθσ για το δθμόςιο ςχολείο. 
Αυτοαξιολόγθςθ τθσ ςχολικισ μονάδασ και υλοποίθςθ των ςχετικϊν διαδικαςιϊν με παρόμοιεσ διαδικαςίεσ 
με αυτζσ που επιχειρικθκε να εφαρμοςτοφν και παλιότερα. Ιδθ θ ΑΔΛΠΠΔΕ, θ οποία ουδζποτε 
καταργικθκε, ςτθν ετιςια ζκκεςι τθσ προτείνει τισ πάγιεσ προτάςεισ του ΟΟΑ για «αξιολόγθςθ», ενίςχυςθ 
τθσ «αυτονομίασ» των ςχολείων και διαφοροποίθςθ των μακθμάτων τουσ. 

Παράλλθλα, θ επιτροπι του κ. Αντ. Λιάκου κατζκεςε πόριςμα και ςχετικό υπόμνθμα, ςτα οποία 
προτείνεται αξιολόγθςθ των εκπαιδευτικϊν και ςφνδεςι τθσ με τισ επιδόςεισ των μακθτϊν, εντατικοποίθςθ 
του Λυκείου και μετατροπι του ςε διετζσ εξεταςτικό κζντρο με κατάλθξθ εξετάςεισ αυξθμζνθσ δυςκολίασ, 
Πανελλαδικοφ ι Περιφερειακοφ επιπζδου(!) και Εκνικό Απολυτιριο μόνο για τουσ καλοφσ μακθτζσ. Ο 
Τπουργόσ εξαπατά μακθτζσ και γονείσ, όταν μιλά για κατάργθςθ των Πανελλαδικϊν και ελεφκερθ 
πρόςβαςθ ςτθν τριτοβάκμια εκπ/ςθ, χωρίσ να αποκαλφπτει το μαγικό τρόπο που κα το κάνει, ειδικά για τισ 
ςχολζσ υψθλισ και μεςαίασ ηιτθςθσ. Οι εξεταςτικοί φραγμοί είναι ςφνκετο ηιτθμα. Θ αξιοπιςτία, όμωσ, των 
Πανελλθνίων πλιττεται από νεφελϊδεισ προτάςεισ. Σελικά, ο Τπουργόσ κα καταφφγει ςε πολλαπλαςιαςμό 
των Εξετάςεων μζςα ςτο Λφκειο ι ςε εκχϊρθςι τουσ ςτα Πανεπιςτιμια;  

 Και τθ φετινι ςχολικι χρονιά, θ πολιτικι θγεςία του Τπ. Παιδείασ με μια ςειρά 
αντιεκπαιδευτικϊν ρυκμίςεων, υπονόμευςε τθν ποιότθτα τθσ εκπ/ςθσ ςτο δθμόςιο ςχολείο και δθμιοφργθςε 
κλίμα ανθςυχίασ:  

Για άλλθ μια φορά είχαμε μθδενικοφσ διοριςμοφσ, παρά τισ κατά καιροφσ υποςχζςεισ των υπουργϊν 
Παιδείασ του ΤΡΛΗΑ για 20.000 διοριςμοφσ μονίμων. υνειδθτά κορόιδευαν χιλιάδεσ αδιόριςτουσ 
εκπαιδευτικοφσ και κατζλθξαν ςε νομοςχζδιο του Τπουργείου Οικονομικϊν(!) να αναγνωρίηουν ότι λόγω των 
περιοριςμϊν και για τα ςχολικά ζτθ 2017 - 2018 και 2018 - 2019 κακίςταται «αδφνατοσ κατά το ανωτζρω 
χρονικό διάςτθμα ο διοριςμόσ μόνιμων εκπαιδευτικϊν ςτθν Πρωτοβάκμια και Δευτεροβάκμια Εκπ/ςθ». τθ 
διαδικαςία των μετακζςεων ικανοποίθςε πολφ μικρό ποςοςτό των αιτοφντων ςυναδζλφων, εγκλωβίηοντάσ 
τουσ για άλλθ μια φορά μακριά από τον τόπο ςυμφερόντων τουσ. Και αυτό παρά τισ εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ 
και μθ λαμβάνοντασ υπόψθ τισ ςυνεχείσ οικονομικζσ περικοπζσ. 
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Θ κυβζρνθςθ πραγματοποιεί με ςυνζπεια το ςχζδιό τθσ για τθ διάλυςθ τθσ Δθμόςιασ Σεχνικισ-
Επαγγελματικισ Εκπαίδευςθσ. Με το νζο αναλυτικό πρόγραμμα ςτα ΕΠΑΛ υποβάκμιςε το επίπεδο των 
παρεχόμενων τεχνικϊν γνϊςεων και δθμιοφργθςε εκατοντάδεσ τεχνθτζσ υπεραρικμίεσ. Κατάργθςε 4 τομείσ 
και 7 ειδικότθτεσ. Κατάργθςε ολιγομελι τμιματα ςτα ΕΠΑΛ, «υποχρεϊνοντασ» μακθτζσ Επαγγελματικϊν 
Λυκείων να αλλάξουν ειδικότθτα ι να μετακινθκοφν ςε άλλο ςχολείο, ειςιγαγε τον όρο  «μθ 
παρακολουκοφντεσ» ςτθ μζςθ τθσ ςχολικισ χρονιάσ ειδικά για τουσ μακθτζσ των ΕΠΑΛ. Ενδζχεται, τζλοσ, να 
υπάρξει νζο κλείςιμο Σομζων και νζα μθ ζγκριςθ Ειδικοτιτων τθσ Γ’ ΕΠΑΛ το 2017 κ.ά. 

Θ παράταξθ τθσ ΔΑΚΕ ζχει επιςθμάνει εδϊ και καιρό, ότι ςτόχοσ του Τπουργοφ είναι θ κατάργθςθ τθσ 
Σεχνικισ-Επαγγελματικισ Εκπαίδευςθσ ςτο Λφκειο και θ υπαγωγι τθσ ςε άτυπεσ δομζσ μεταλυκειακοφ 
επιπζδου. Εάν εφαρμοςτεί το διετζσ Λφκειο του κ. Λιάκου, είναι προφανζσ ότι δε κα δοκεί οφτε θ 
ςτοιχειϊδθσ Σεχνικι Εκπαίδευςθ ςτουσ μακθτζσ ςε δφο ςχολικά ζτθ. Άλλωςτε και με το ςφςτθμα που 
ειςιγαγε θ κυβζρνθςθ φζτοσ, εκφράηονται επιφυλάξεισ για το εάν και πόςο είναι δυνατόν να προςφερκεί 
ολοκλθρωμζνθ Σεχνικι Εκπαίδευςθ, τουλάχιςτον ςε κάποιεσ ειδικότθτεσ. Μεκοδικά ετοιμάηεται το 
περιβόθτο Ενιαίο Δωδεκάχρονο χολείο, μία ιδεολθπτικι αντίλθψθ των αριςτερϊν ςυνδικαλιςτικϊν 
παρατάξεων, που προβλζπει επιφανειακζσ τεχνικζσ γνϊςεισ και εξοβελίηει τθν ΣΕΕ από τθ Δ/κμια Εκπ/ςθ. 

Από τθν άλλθ φαινόταν ότι με τθ δθμιουργία του 4ου ζτουσ –Μακθτείασ, κα ςτθριηόταν θ ΣΕΕ. τθν 
πράξθ όμωσ αυτό δεν ςυνζβθ, γιατί οι περιςςότερεσ από τισ αρχικζσ κζςεισ για Μακθτεία δόκθκαν ςτον 
ΟΑΕΔ κι όχι ςτα ΕΠΑΛ.  τθν Αχαΐα, για παράδειγμα, μόλισ 10 -12 μακθτζσ ΕΠΑΛ παρακολουκοφν το 
πρόγραμμα Μακθτείασ από τισ περίπου 150 αρχικζσ κζςεισ. Για τθν Μακθτεία μάλιςτα που εφαρμόηει ο 
ΟΑΕΔ, παρατάξεισ τθσ αριςτεράσ δεν λζνε τίποτα, παρόλο που εφαρμόηεται ςε μικρότερουσ θλικιακά 
μακθτζσ. Αρνοφνται, όμωσ, τθ Μακθτεία ςτα ΕΠΑΛ! Φαίνεται, λοιπόν, ότι και με τθ ςφμφωνθ γνϊμθ 
αριςτερϊν ςυνδικαλιςτικϊν παρατάξεων θ Μακθτεία δεν ςτεριϊνει ςτθν ΣΕΕ, παρόλο που θ ΟΛΜΕ ηθτά τθν 
κατάργθςθ των ΕΠΑ -ΟΑΕΔ και τθν ενςωμάτωςι τουσ ςτθν ΣΕΕ υπό τθν αιγίδα του ΤΠΠΕΚ. Αν προςκζςουμε 
και τθν κακυςτζρθςθ ςτθν ζναρξθ τθσ Μακθτείασ, τθν ανοργανωςιά και τθ μθ διοικθτικι ςτιριξθ του όλου 
εγχειριματοσ, τότε αντιλαμβανόμαςτε τθν αδιαφορία τθσ κυβζρνθςθσ για τθν ΣΕΕ. Δεν είναι τυχαίο το 
γεγονόσ ότι θ Σεχνικι Εκπαίδευςθ περνά ςτθν αρμοδιότθτα του Τφυπουργοφ που ζχει αναλάβει και τθ Δια 
Βίου Εκπ/ςθ! 

Εξαφάνιςαν μακιματα ςτο Γυμνάςιο και τα αντικατζςτθςαν με «Κεματικζσ Εβδομάδεσ» με ςτόχο τθν μθ 
πρόςλθψθ εκπαιδευτικϊν. Οι «Δθμιουργικζσ Εργαςίεσ» ςτο Λφκειο προοιωνίηουν αντίςτοιχεσ περικοπζσ. 

Σο Τπουργείο κινικθκε με προχειρότθτα, αβάςταχτθ ελαφρότθτα και παλινωδίεσ ςε ευαίςκθτα κζματα 
για τουσ μακθτζσ, όπωσ οι Επαναλθπτικζσ Πανελλαδικζσ Εξετάςεισ και ο αρικμόσ των ειςακτζων μακθτϊν 
ςτα ΑΕΛ και ΑΣΕΛ, δθμιουργϊντασ δικαίωσ αγανάκτθςθ ςε γονείσ και μακθτζσ. 

Καταργϊντασ ςτθν ουςία τα ΠΤΔΕ και προκειμζνου να μθν κάνει μετακζςεισ, αποςπάςεισ και βζβαια 
διοριςμοφσ, αφαίρεςε από αυτά το δικαίωμα να κάνουν εκτίμθςθ κενϊν - πλεοναςμάτων, ϊςτε να φανοφν 
παντοφ πλεονάςματα εκπαιδευτικϊν με βάςθ το myschool, το οποίο δείχνει όλα τα ςτελζχθ τθσ 
εκπαίδευςθσ, ακόμα και τον Τφυπουργό Παιδείασ, να υπθρετοφν ςτθν οργανικι τουσ κζςθ με πλιρεσ 
ωράριο! Οι αιρετοί μασ ςτα ΠΤΔΕ καταψιφιςαν τουσ πίνακεσ που ςυμπλθρϊκθκαν με αυτιν τθ λογικι.  

Θ απογοιτευςθ για τθ ςθμερινι ςτάςθ τθσ ΟΛΜΕ είναι διάχυτθ. "Γίνονται τόςα από το υπουργείο 
Παιδείασ ςτην εκπαίδευςη και δεν μιλάει κανείσ". Πράγματι, για κάποιουσ ςτθν ΟΛΜΕ μοιάηει να 
ςταμάτθςε ο χρόνοσ ςτισ εκνικζσ εκλογζσ του Ιανουαρίου 2015, τότε που ανζβθκε ςτθν εξουςία θ «πρϊτθ 
φορά αριςτερά», ζχοντασ υποςχεκεί τα πάντα ςτουσ πάντεσ. Είναι παραπάνω από φανερι θ 
φιλοκυβερνθτικι ςτάςθ των αριςτερϊν παρατάξεων που δείχνουν ανοχι ςε ό,τι κι αν κάνει αυτι θ 
Κυβζρνθςθ. 

Είναι παςιφανζσ ότι θ πολιτικι θγεςία του Τπουργείου ακολουκεί μια ςκλθρι περιοριςτικι πολιτικι, 
που επιβάλλεται  ςε ςυνεργαςία με τθν Σρόικα και τουσ δανειςτζσ. Είναι μια πολιτικι που αδιαφορεί για τισ 
ανάγκεσ μακθτϊν και κακθγθτϊν και βρίςκεται μακριά από οποιαδιποτε παιδαγωγικι προςζγγιςθ. Οι 
κακθγθτζσ, με το αίςκθμα ευκφνθσ που διαχρονικά τουσ διακρίνει, οφείλουν να αντιδράςουν ςτθν 
εφαρμοηόμενθ πολιτικι, επειδι πρωτίςτωσ υπονομεφεται θ ποιότθτα τθσ παρεχόμενθσ εκπαίδευςθσ. 

Η ΔΑΚΕ Δ.Ε. δθλϊνει ότι κα αντιταχκεί ςτθν καταςτροφικι εκπαιδευτικι πολιτικι τθσ κυβζρνθςθσ. 
Η ΚΤΒΕΡΝΗΗ ΚΑΙ ΟΙ ΦΑΝΕΡΟΙ ΚΑΙ ΚΡΤΦΟΙ ΤΝΔΙΚΑΛΙΣΕ - ΤΠΟΣΗΡΙΚΣΕ ΣΗ                                                                   

ΒΛΑΠΣΟΤΝ ΟΒΑΡΑ ΣΟ ΔΗΜΟΙΟ ΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΣΟΤ ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ. 
ΦΣΑΝΕΙ ΠΙΑ Η ΚΟΡΟΪΔΙΑ! ΠΑΡΣΕ ΘΕΗ! ΣΕΙΛΣΕ ΜΗΝΤΜΑ! 

ΣΙ ΕΚΛΟΓΕ ΓΙΑ ΣΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΩΝ ΕΚΠΡΟΩΠΩΝ Α ΣΟ 18ο ΤΝΕΔΡΙΟ ΣΗ ΟΛΜΕ ΨΗΦΙΣΕ ΔΑΚΕ ΔΕ 
 

http://dakedeachaias.blogspot.gr/2016/09/
https://www.minedu.gov.gr/publications/docs2016/Κ.Υ.Α_ΔΗΜΟΣΙΟΥ_2016-17.pdf
http://olme-attik.att.sch.gr/new/?s=Για+την+ΕΦΑΡΜΟΓΗ+του+
http://olme-attik.att.sch.gr/new/?s=Για+την+ΕΦΑΡΜΟΓΗ+του+

